Контрольная работа за 3 четверть

1 вариант

1. Найди значение выражений:

( 7227 + 45) : 36               (5133 + 18) : 17  

( 7519 + 56) : 25                (6819 + 49) : 34

2. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные записи:

9 км 8 м . 4 = … км … м

54 кг 720 г : 9 = … кг … г

3 сут. – 18 ч = … сут. … ч

3. Решите задачу.

Теплоход, двигаясь со скоростью 30 км/ч, прошел путь между пристанями за 6 ч. На обратном пути он прошел то же расстояние за 9 ч. С какой скоростью шел теплоход на обратном пути?

4* Запиши пропущенные единицы величин, используя разные варианты.

 347 … = 3… 4 … 7 … 
Контрольная работа за 3 четверть

2 вариант

1. Найди значение выражений:

( 6415 + 49) : 32               (6536 + 29) : 13  

( 7027 + 43) : 35               (9637 + 59) : 16
2.Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные записи:

8 м 17мм . 6 = … м … мм
72 ц 64 кг : 8 = … ц … кг

7 мин – 39 с = … мин. … с
3.Решите задачу.

Моторная лодка, двигаясь со скоростью 25 км/ч, прошла путь от одной пристани  до другой за 3 ч. На обратном пути она прошла то же расстояние за 5 ч. С какой скоростью шла  моторная лодка на обратном пути?

4* Запиши пропущенные единицы величин, используя разные варианты.

 891 … = 8… 9 … 1 … 
